



Восьмиклассница награждена медалью

Это произошло в начале нынешнего лета. Надя Рыкова, ученица переславской школы № 1 имени В. И. Ленина, успешно перешла в восьмой класс. Впереди была беззаботная пора школьных каникул. И не надо далеко ехать, чтобы хорошо отдохнуть, набраться сил. На реке Трубеж места отличные, раздолье для купания и прогулок.

Но Трубеж — коварная речка. Берега обрывистые, в воде скрыты глубокие ямы. И вот однажды Надя увидела, как в одной такой яме оказался мальчик, ученик третьего класса. Плавал он плохо, да к тому же растерялся.

Девочка не раздумывала ни секунды. С берега Надя бросилась в воду.

Тут уж пригодились навыки, приобретённые в ОСВОДе, активным членом которого является школьница. Схватив мальчика за волосы, она поплыла к берегу. Вскоре мальчик оказался вне опасности. Подоспевшие взрослые помогли сделать ему искусственное дыхание.

Родители спасённого мальчика первыми подняли вопрос о том, чтобы достойно отметить поступок Нади Рыковой. И вот на днях в соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 16 февраля 1957 года исполком областного Совета депутатов трудящихся принял решение: за смелость, отвагу и самоотверженность, проявленные при спасении человека на воде, наградить медалью «За спасение утопающих» Надежду Николаевну Рыкову, ученицу 8 класса средней школы № 1 имени В. И. Ленина, город Переславль-Залесский.